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Freler-Lleferant__enwechsel In 3 Schritten =S
Technische Erklarung

-Schritt 2:

- Kraftwerk Der Lieferant liefert die bestellte

Schritt 1: _ Menge an die Ubergabestelle fiir

Ein Kunde bestellt seinen Deutscher Lieferant den Kunden, die er z.B. in einem

Strom bei einem deutschen Kraftwerk produziert.

Lieferanten.

Es kommt zum Vertrag Bilanz Deutschland:
zwischen dem deutschen + 1000 kWh Produktion

Lieferanten und dem ; - 0 kWh Verbrauch
ehemaligen EKS Kunden. Lieferung - 1000 kWh Entnahme
Beispiel: 1000 kWh/Jahr 1000 kWh

= 0 kWh

Entnahme -
1000 kWh
//_ Schritt 3:
Der Treuhander bringt die

Virtuelles Netz EKS AG E—10<=T Verbrauch 1000 kWh uber die Grenze,

0 kWh damit der Energiehaushalt in
den beiden Landern wieder
ausgeglichen ist.

Verbrauch
1000 kWh
Kunde A . i
Treuhander Grenze D/CH !
EKS
L Bilanz Schweiz:
Physikalisches Netz EKS AG +1000 kWh Lieferung
- 1000 kWh Verbrauch
Physikalisches Netz EKS AG
= 0 kWh
Lieferung
1000 kWh
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